

Шерше ля фам!

Для изрядного количества девушек Сергей Жигунов является идеалом мужчины - строен, красив, элегантен. Мало того что популярный актер, так еще и ведущий одной из программ на телевидении, совсем недавно генеральный директор кинообъединения «Шанс», ныне - продюсер сразу трех фильмов - «Королева Марго», «Графиня де Монсоро», «Сорок пять», которые сейчас снимаются в павильонах «Мосфильма». Хотя слово «фильмы» не совсем точно. Это телесериалы - сегодня «Королева Марго» планируется как двадцатисерийный телефильм, а в «Графине де Монсоро» будет ориентировано в полтора раза больше.

«Графиню де Монсоро» снимает Владимир Попков (вы наверняка смотрели его «Сердца трех»), и это дает некоторые гарантии, что картина не станет одной из многочисленных «мыльных опер», заполонивших наши экраны. Владимир Попков - режиссер очень «зрительский», снимающий динамично, тонко. По его собственному признанию, «любящий именно романтические, светлые и чистые истории - как своеобразную форму протеста против не-прикрытого желания «сорвать рубль» любым путем - чернушкой, половухой; истории, где действуют нормальные, духовно здоровые люди». Оператор, работающий с Влади-



миром Попковым, - Павел Небера.

«Королеву Марго» снимает Александр Муратов совместно с оператором Олегом Мартыновым. Этого режиссера зрители наверняка тоже хорошо помнят - хотя бы по такому блестящему фильму, как «Криминальный квартет» с Николаем Карабен-

цовым и Владимиром Стекловым в главных ролях.

Еще одной гарантией того, что снимающиеся телесериалы не будут напоминать нам «Диких роз» и «Бедных мам», является то, что актерский состав картин просто-таки «звездный». Даша Михайлова, Николай Карабенцов, Екатерина Васильева, Дмитрий

Певцов, Сергей Юрский, Михаил Боярский, Владимир Ильин, Кирилл Казаков, Алексей Горбунов, Дмитрий Марьянов, Евгений Дворжецкий, Вера Сотникова, Габриэль Марьяни, Юрий Беляев...

Ну и, естественно, сам Сергей Жигунов время от времени отряхивает со своих ног пыль коммерции и отправляется на съемочную площадку, чтобы освежить навыки своей первой профессии. Вместе со своим другом Дмитрием Харатьяном они играют главных героев в картине «Королева Марго». Естественно, в фильме будут скачки, драки, любовь. Съемки проходят не только в павильонах «Мосфильма», группа «Королевы Марго» уже выезжала в Чехию, весной туда же отправятся герои «Графини де Монсоро». Съемки также проходили в Алабине, где базируется знаменитый конный полк, в Измайлово, в замке в Борвихе.

Костюмы к фильму делает художница Наталья Полех, удостоенная за свои предыдущие работы «Ники». Она очень скрупулезно и придирично следит, чтобы туалеты героинь и героев и все атрибуты их внешности соответствовали эпохе - Франции XVI века...

Елена КУРБАНОВА.

На снимке: Габриэль Марьяни - исполнительница роли графини де Монсоро.

Фото А.ВОЛОДИНА.